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Tips:

PLEASE READ THIS INFORMATION AND KEEP IT FOR FURTHER
USE.

Vibration cushion
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When beginning the therapy, be motivated, relaxed and
confident.
Do not make a game out of the therapy. This will cause
stress, and it is counterproductive.
Never punish your child; your child is not responsible for
occasional accidents.
Do not wake your child at night to go to the toilet.
Give your child an occasional reward. A small present is a
nice positive reinforcement that your child is doing well. Do
not stop the therapy.
Do not start the therapy if important events will soon take
place, i.e. moving the family or the birth of a child.
Leave a small light on; this will keep your child from
sleeping too deeply.
Do not let the temperature of your child’s bed get too warm,
as this will put your child into a deeper sleep.
Do not prohibit your child from drinking before going to
bed. Drinking less does not decrease the likelihood of
bedwetting. However, it is preferable that your child does
not drink coffee, tea, or beverages containing carbonation
or chocolate before going to bed.
If your child’s bedwetting condition does not improve
within four months, speak with your doctor, as there might
be a medical problem.

The “RodGer” system is suitable for children over the age of 5
years. Most children stop bedwetting when they are 5.
Beyond this age, it might be necessary to help them remain
dry at night. Occasionally, a medical disorder may be
present, but mostly the bedwetting is due to an involuntary
failure of learning; your child is not to blame. Successful
treatment with the RodGer system takes from a few weeks to

a few months. Persistence is the key to success. If relapse occurs,
another course will usually succeed. Practice this routine before
setting the transmitter.
In the early part of treatment, a child who is a heavy sleeper may not
wake up. In time, this child will “tune in”. Until then, you should wake
your child, but make sure that your child stops the alarm and goes to
the bathroom.
Use the “RodGer” system every night until there have been no “wet
beds” for 14 nights.
To test the system, switch the receiver to the “on” position and keep a
metal object at both press-studs of the transmitter.
Keep sufficient ventilation while applying AC power source. To
prevent fire or shock hazard, do not expose this product to rain or any
type of moisture.
Receiver will release beep sound when the underwear gets wet.

For children who are deaf or hard of hearing, a vibration cushion can
be ordered

We undertake the following guarantee obligations. If within 6 months
after receipt of the device by the purchaser manufacturing or material
faults are established - at our discretion - these aforementioned faults
shall be repaired free of charge. We shall not be liable for more or
other than the aforesaid guarantee obligations. The guarantee is only
valid if the below-mentioned conditions have been complied with:

You may only make claim to the aforesaid guarantee if you have the
receipt.
The guarantee obligation expires if the device is used inexpertly or
is not used in accordance with the instructions for use or if inexpert
repairs are made to the device.
Batteries and battery lids are not covered by the guarantee.

Tipps:

BITTE LESEN SIE DIESE INFORMATION UND BEWAHREN SIE SIE AUF
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Beginnen Sie die Behandlung motiviert, entspannt und voll
guten Mutes.
Machen Sie aus der Behandlung keinen Wettkampf; dies führt
zu Spannungen und wirkt sich gegenteilig aus.
Bestrafen Sie Ihr Kind nie; es trifft keine Schuld, wenn es einmal
schief geht.
Wecken Sie das Kind abends nicht mehr, um es zur Toilette
gehen zu lassen.
Belohnen Sie Ihr Kind ab und zu, wenn es klappt. Ein kleines
Geschenk oder...
Unterbrechen Sie die Behandlung nicht.
Beginnen Sie nicht mit der Behandlung, wenn in Kürze
besondere Ereignisse anstehen, z. B. ein Umzug oder eine
Geburt.
Lassen Sie eine kleine Lampe brennen, dann schläft Ihr Kind
weniger fest.
Zu warm schlafen sorgt für tieferen Schlaf.
Nicht oder weniger trinken hat keinen Einfluss auf das
Bettnässen, also nicht verbieten.
Abends allerdings besser keinen Kaffee, Tee, Kakao oder
kohlensäurehaltige Getränke geben.
Sollte sich innerhalb von vier Monaten kein Resultat einstellen,
dann suchen Sie bitte einen Arzt auf, um eventuelle
medizinische Ursachen ermitteln zu lassen.

Das „RodGer“-System ist für Kinder ab 5 Jahren geeignet. Die
meisten Kinder sind mit 5 Jahren trocken. Über dieses Alter
hinaus kann es erforderlich werden, die Kinder beim
Trockenwerden zu unterstützen. Manchmal liegt eine
Erkrankung vor, meistens handelt es sich aber um unbewusstes
Lernversagen. Das Kind trifft keine Schuld.
Die erfolgreiche Behandlung mit dem „RodGer“-System
erstreckt sich über einige Wochen bis wenige Monate.
Beharrlichkeit ist der Schlüssel zum Erfolg. Sollte ein Rückfall

auftreten, reicht im Allgemeinen eine kurze Wiederholung der
Behandlung. Üben Sie bitte den Vorgang, bevor Sie mit der
Behandlung beginnen.
Möglicherweise werden ausgesprochene Tiefschläfer zu Beginn
der Behandlung nicht wach. Mit der Zeit wird sich das Kind aber
an die Therapie gewöhnen. Bis dahin müssen Sie Ihr Kind
wecken, es selber den Alarm ausschalten und zur Toilette gehen
lassen.
Lassen Sie das „RodGer“-System jede Nacht von Ihrem Kind
benutzen, bis das Bett 14 Tage lang trocken geblieben ist. Um
das System zu testen, schalten Sie den Empfänger ein und halten
einen Metallgegenstand an beide Druckknöpfe des Senders.
Wird der Empfänger über Netz betrieben sollte ausreichend
Raum zur Belüftung vorhanden sein. Um Feuer- oder
Stromschlaggefahr zu vermeiden sollte das Produkt keinem
Regen oder anderer Feutigkeit ausgesetzt sein.
Der Empfänger erzeugt ein akustisches Signal, sobald die
Unterwäsche naß wird.

Für taube und schwerhörige Kinder ist ein speziell
entworfenes „Zitterkissen“ lieferbar.

Wir gewähren folgende Garantie: Wenn innerhalb von
6 monate nach Erhalt des Gerätes durch den Käufer ein
Fabrikations- oder Materialschaden konstatiert und durch uns
bestätigt wird, wird dieser kostenlos beseitigt, sofern
nachfolgende Bedingungen erfül l t wurden. Unser
Gewährleistungsangebot bezieht sich ausschließlich auf die
zuvor umschriebenen Garantie-verpflichtungen.
Oben aufgeführte Garantie wird nur bei Vorlage der
Kaufquittung oder des Kassenzettels gewährt.
Die Garantieverpflichtung erlöscht, wenn das Gerät
unsachgemäß oder nicht entsprechend der Gebrauchsanwei-
sung eingesetzt oder unsachgemäße Reparationen an dem
Gerät vorgenommen wurden.
Batterien und Batterieklappen sind von der Garantie
ausgeschlossen.

Tips:

LEES EERST DEZE INFORMATIE EN BEWAAR HET VOOR VERDER
GEBRUIK.
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Begin de behandeling gemotiveerd, ontspannen en vol
goede moed.
Maak van de behandeling géén wedstrijd, dit veroorzaakt
spanning en werkt averechts.
Straf het kind nooit, het kan er niets aan doen als het een keer
mis gaat.
Wek het kind s’avonds niet meer, om nog een plas te laten
doen.
Beloon het kind af en toe, als het goed gaat. Cadeautje of……
Onderbreek de behandeling niet.
Begin niet met de training als er binnenkort bijzondere
omstandigheden zijn, b.v. een verhuizing of geboorte. Laat
een klein lampje branden, dan slaapt het kind minder vast.
Té warm slapen maakt de slaap dieper.
Niet of minder drinken heeft géén invloed op bedplassen, dus
niet verbieden. Echter s’avonds liever geen koffie, thee,
chocomel of koolzuurhoudende dranken.
Is er binnen 4 maanden geen resultaat, raadpleeg dan een
arts i.v.m. eventuele medische oorzaken.

De RodGer plaswekker is geschikt voor kinderen boven 5 jaar.
De meeste kinderen zijn zindelijk als zij 5 jaar oud zijn. Kinderen
ouder dan 5 kunnen hulp nodig hebben om zindelijk te worden.
Het bedplassen kan soms een medische oorzaak hebben,
maar meestal vind het zijn oorzaak in een combinatie van
andere factoren. Het kind kan er niets aan doen. Een succesvolle
behandeling met de RodGer plaswekker duurt enkele weken tot
enkele maanden. Doorzettingsvermogen is de sleutel tot
succes. Indien het kind weer gaat bedplassen, dan is een korte
behandeling gewoonlijk voldoende om het probleem op te
lossen. Oefen de procedure, voordat U met de behandeling

begint. In het begin van de behandeling is het mogelijk dat een
erg diepe slaper niet wakker wordt. Na verloop van tijd zal het
kind zich erop “afstemmen”. Totdat het kind zelf wakker wordt,
dient U het kind wakker te maken, maar laat hem zelf het alarm
uitzetten en naar het toilet gaan.Blijf de plaswekker elke nacht
gebruiken, totdat het kind 14 dagen niet in bed geplast heeft.
Om het systeem te testen zet U de ontvanger aan en houdt U
een metalen voorwerp tegen beide drukknopen op de zender.
Zorg voor voldoende ventilatie rondom de ontvanger. Stel de
ontvanger niet bloot aan vocht (regen) om brand en/of een
elektische schok te voorkomen.
De ontvanger geeft een alarm wanneer het broekje nat wordt.

Voor dove of slechthorende kinderen is er optioneel een
trilkussen te bestellen

Wij nemen de volgende garantieverplichtingen op ons. Indien
binnen 6 maanden na ontvangst van het apparaat door de
koper fabricage of materiaal fouten worden geconstateerd,
zulks ter beoordeling van ons, zullen deze kosteloos worden
hersteld mits is voldaan aan de hieronder vermelde
voorwaarden.
Wij zijn niet voor iets meer of anders aansprakelijk dan voor de
hierboven omschreven garantie verplichtingen
Alleen tegen overlegging van de koopbon kunt u een beroep
doen op de hierboven omschreven garantie.
De garantieverplichting vervalt indien het apparaat
ondeskundig of niet in overeenstemming met de
gebruiksaanwijzing is gebruikt of door ondeskundige
reparaties die aan het apparaat zijn verricht.
Batterijen en batterijkleppen vallen buiten de garantie.

Recommandations:

Coussin vibrant

Garantie
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Lorsque vous commencez le traitement, vous devez être
motivé, détendu et confient.
Ne considérez pas cette thérapie comme un jeu. Ce sera
stressant et par conséquent contre-productif.
Ne punissez jamais votre enfant, il n’est pas responsable
d’accidents occasionnels.
Ne réveillez pas votre enfant la nuit pour qu’il aille aux toilettes.
Donnez occasionnellement une récompense à votre enfant.
Un petit cadeau va le conforter dans le fait qu’il agit bien.
N’arrêtez pas le traitement.
Ne commencez pas le traitement si d’importants événements
sont sur le point d’arriver, tels que déménagement, naissance
d’un nouvel enfant.
Laissez à votre enfant une veilleuse ; cela lui permettra de ne
pas dormir trop profondément.
Veillez à ce que la température de la chambre ne soit pas trop
élevée de manière à ce que votre enfant ne dorme pas trop
profondément.
N’interdisez pas à votre enfant de boire avant d’aller se
coucher. Les risques d’énurésie ne diminuent pas s’il boit
moins. Il est toutefois préférable que votre enfant ne boive pas
de café, de thé ou des boissons à base de carbonate ou de
chocolat avant d’aller au lit.
Si l’énurésie de votre enfant ne s’améliorent pas au bout de 4
mois, parlez-en à votre médecin car il peut souffrir d’un
problème d’ordre médical

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER CETTE INFORMATION
Le système “RodGer” est destiné aux enfants de plus de 5 ans. La
plupart des enfants cessent de faire pipi au lit à partir de 5 ans.
Après cet âge il peut être nécessaire de les aider à rester propre
la nuit. Il peut parfois s’agir d’un problème médical, mais la
cause la plus habituelle est un manque d’apprentissage
involontaire de l’enfant ; votre enfant n’est pas responsable. La
durée du traitement avec le système « RodGer » peut varier de

quelques semaines à quelques mois. La persistance est la clé du
succès. En cas de rechute, la reprise du traitement est en général
un succès. Opérer ainsi en routine avant de calibrer l’émetteur.
En début de traitement, il est possible qu’un enfant ayant un
sommeil profond ne se réveille pas. Avec le temps, il s’habituera
au son de l’alarme et se réveillera. En attendant, vous devrez
réveiller votre enfant en vous assurant qu’il arrête l’alarme et qu’il
aille aux toilettes.
Utilisez le système « RodGer » chaque nuit jusqu’à ce votre enfant
ne fasse plus pipi au lit pendant au moins 14 nuits.Pour tester le
système, allumez le récepteur et placez un objet métallique sur
les deux pressions du transmetteur.
Veillez à ce que la ventilation soit suffisante lorsque le récepteur
est branché sur la prise électrique. Ne pas exposer à la pluie ou à
l'humidité pour éviter tout risque de feu ou de choc électrique.
Le récepteur émettra une alarme sous forme de "bip" lorsque les
sous-vêtements seront mouillés.

Pour les enfants sourds ou mal entendant un
coussin vibrant peut être commandé.

La garantie porte sur les conditions suivantes. Si dans
un délai de 6 moins à compter de la réception du matériel par
l’acheteur, un défaut de fabrication ou de matériau est reconnue
– à notre discrétion – ces défauts sus-mentionnés seront réparés
gratuitement. Nous ne saurions être tenus pour responsable de
quelque problème que ce soit autre que ceux précédemment
cités. Cette garantie ne s’applique que si les conditions ci-après
sont remplies :
Une réclamation ne sera prise en compte que si vous disposez
du bon de livraison.
La garantie ne s’applique pas si le système n’a pas été
correctement utilisé, s’il n’a pas été utilisé conformément au
mode d’emploi ou s’il a été réparé par du personnel non habilité.
Les piles et le couvercle des piles ne sont pas couverts par la
garantie.

Consejos:

Cojín vibrador
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Al empezar la terapia es importante estar motivado,
relajado y tener confianza.
nunca castigue a su hijo, él no es responsable de los
accidentes ocasionales.
no despierte a su hijo por la noche para ir al lavabo.
de a su hijo un premio ocasionalmente, Un pequeño
regalo es un refuerzo positivo que le indica que lo está
haciendo bien.
No pare la terapia.
No empiece la terapia si van a haber cambios
importantes en la familia, ej. Traslado de la familia,
nacimiento de un hermanito..
Deje una pequeña luz encendida, hará que su hijo no
duerma tan profundamente.
No prohiba a su hijo beber antes de ir a dormir, beber
menos no disminuye la enuresis. No obstante, es
preferible que su hijo no beba café, té, bebidas
carbónicas, o chocolate antes de ir a dormir.
Si la enuresis de su hijo no mejora en cuatro meses. Hable
con su pediatra por si hubiera un problema médico.

Por favor lea esta información y guárdela para el próximo
uso.
El sistema “RodGer” es adecuado para niños mayores de 5
años. La mayoría de niños dejan de hacer pipí en la cama
antes de cumplir cinco años. A partir de esa edad hay niños
que continúan con este problema y requieren de cierta
ayuda. Ocasionalmente puede haber un desorden de tipo
médico, pero en la mayoría de los casos esto ocurre debido
a un fallo involuntario en el aprendizaje del que jamás hay
que culpar al niño. El tratamiento efectivo con el sistema
“RodGer” puede tardar entre varias semanas a varios
meses. La constancia es la clave del éxito. En caso de

recaida, otro breve periodo de tratamiento será suficiente.

Al inicio del tratamiento el niño con sueño muy profundo
posiblemente no se despertará. Pero con el tiempo se “sintonizará”.
Hasta entonces los padres deberán despertar al niño. Asegurese
que su hijo apaga la alarma y va al lavabo.
Continúe utilizando el sistema “RodGer” cada noche hasta que el
niño deje de mojar la cama durante 14 noches consecutivas.
Para probar el sistema conecte el receptor en la posición “on” y
mantenga un objeto de metal en los botones del transmisor.
El receptor debe estar bien ventilado. No lo exponga a la lluvia o a
cualquier tipo de humedad para evitar una descarga eléctrica o que
se prenda fuego.
La alarma del receptor saltará cuando la ropa interior esté mojada.

Para niños sordos o con dificultad auditiva , se puede pedir un cojín
vibrador.

Nos comprometemos a las siguientes obligaciones de garantía:
Si en el periodo de 6 meses después de la recepción del aparato por
el comprador , hay un fallo en la fabricación o en el material,
comprobado por nosotros, estos seran reparados sin cargo. No nos
hacemos responsables de otras condiciones de garantía que no
sean las anteriores.
La garantía es solamente válida si se cumplen las siguientes
condiciones:

Para reclamar es necesario tener la factura.
La obligación de garantía expira si el aparato es utilizado
desmañadamente o no es usado de acuerdo con las
instrucciones de uso, así como si el aparato es reparado por
inexpertos.
Las baterías así como sus tapas no están cubiertas por la garantía.
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: Turn on the transmitter and adjust the volume.

: Empfänger einschalten und Lautstärke einstellen.

: Zet ontvanger aan en stel volume in.

:

:

Allumez le transmetteur et réglez le volume.

Encienda el transmisor y ajuste el volumen.

: Accendre il trasmettitore e regolare il volume.

: Pull on the underpants.

: Höschen anziehen.

: Broekje aantrekken.

:

: Poner la ropa interior.

: Togliere le mutandine.

Enfilez le slip.

: Attach the transmitter to the underpants.

: Sender am Höschen befestigen.

: Bevestig zender op broekje.

: Attachez le transmetteur au slip à l’aide des pressions.

: Sujetar el transmisor a la ropa interior.

: Attaccare il transmettitore alle mutandine.

: Sleep well.

: Gute Nacht!

: Welterusten.

:

: Buenas noches

Dormez comme d’habitude.

.

: Dormite bene.

: The transmitter will sound an alarm if urination occurs.

: Empfänger schlägt beim Wasserlassen Alarm.

: Ontvanger geeft alarm bij plassen.

:

: El transmisor hará sonar la alarma cuando se vaya a orinar.

: Il transmettitore manderà un allarme acustico in caso di urina.

Si vous avez des fuites le transmetteur émettra un signal sonore.

: Get out of bed and go to the toilet.

: Aufstehen, Wecker ausschalten und zur Toilette gehen.

: Opstaan, wekker uit en naar de .

:

:

toilet

Levez-vous et allez aux toilettes.

Salir de la cama e ir al lavabo.

: Alzatevi e andate in bagno

: Repeat steps 2 and 3. Sleep well.

: Punkte 2 und 3 wiederholen. Gute Nacht!

: Herhaal 2 en 3, welterusten.

:

:

: Ripetete le fasi 2 e 3. Dormite bene

Répétez les étapes 2 et 3. Rendormez-vous.

Repetir los pasos 2 y 3. Buenas noches.

: Wake up dry !!!

: Trocken !!!

: Droog !!!

:

:

: Risveglio asciutto!!!

Vous vous réveillerez sec !!!

Despertar seco !!!

I
Consigli:

Quando iniziate la terapia siate motivati, rilassati e fiduciosi.
Non rendete la terapia un gioco. Questo causerà stress ed è
controproducente.
Non punite mai il vostro bambino; il bambino non è
responsabile per incidenti occasionali.
Non svegliate il bambino di notte per andare in bagno.
Date al bambino occasionali ricompense. Un piccolo regalo è
un piacevole e positivo rafforzamento del fatto che il bambino
sta facendo bene. Non interrompete la terapia.
Non cominciate la terapia se a breve dovranno verificarsi
eventi importanti come un trasloco della famiglia o la nascita
di un bambino.
Lasciate una piccola luce accesa; impedirà al bambino di
dormire troppo profondamente.
Non lasciate che la temperatura del letto del bambino diventi
troppo calda poiché questo causerà un sonno profondo al
bambino.
Non proibite al bambino di bere prima di andare a letto. Bere
meno non diminuisce la possibilità di bagnare il letto. Tuttavia,
è preferibile che il bambino non beva caffè, tè o bevande
gassate o cioccolato prima di andare a letto.
Se la condizione di letto bagnato del bambino non migliora
entro quattro mesi parlatene con il vostro dottore poiché
potrebbe esserci un problema medico.

LEGGETE QUESTE INFORMAZIONI E CONSERVATELE.
Il sistema “RodGer” è adatto a bambini oltre i 5 anni. La maggior
parte dei bambini smette di bagnare il letto all'età di 5 anni.
Dopo questa età potrebbe essere necessario aiutarli a restare
asciutti durante la notte. Occasionalmente potrebbe essere
presente un disordine medico, ma generalmente bagnare il
letto è dovuto ad un involontario errore di apprendimento; il
bambino non è da colpevolizzare. Un trattamento di successo
con il sistema RodGer richiede dalle poche settimane a pochi

mesi. La perseveranza è la chiave del successo. Se si verifica
una ricaduta, un altro ciclo generalmente avrà una buona
riuscita. Esercitatevi in questa routine prima di sistemare il
trasmettitore. All'inizio del trattamento un bambino che ha un
sonno profondo potrebbe non svegliarsi. Nel tempo, questo
bambino sarà “sintonizzato”. Fino ad allora voi dovrete
svegliare il vostro bambino ma assicuratevi che il bambino
fermi l'allarme e vada in bagno. Usate il sistema “RodGer” ogni
notte finchè non ci saranno più “letti bagnati” per 14 notti.
Per testare il sistema mettete il ricevitore sulla posizione “on” e
sistemate un oggetto di metallo in entrambi gli automatici del
trasmettitore. Mantenete sufficiente ventilazione mentre
applicate la corrente alternata. Per prevenire incendi o rischi di
scossa non esponete questo prodotto alla pioggia o a qualsiasi
tipo di umidità. Il ricevitore emetterà un beep quando la
biancheria intima si bagna.

Cuscino a vibrazione
Per bambini non udenti o con problemi d'udito può essere
ordinato un cuscino a vibrazione.

Garanzia
Ci assumiamo i seguenti obblighi di garanzia. Se entro 6 mesi
dal ricevimento dell'apparecchio da parte dell'acquirente
vengono riscontrati difetti di fabbricazione o nei materiali a
nostra discrezione i suddetti difetti saranno riparati
gratuitamente. Non saremo soggetti a nessun altro obbligo di
garanzia se non quelli appena menzionati. La garanzia è valida
solo se vengono rispettate le seguenti condizioni:

Si possono fare reclami solo se in possesso della ricevuta.
Gli obblighi di garanzia scadono se l'apparecchio viene usato
con imperizia o non viene usato secondo le istruzioni per l'uso
o se sull'apparecchio sono state eseguite riparazioni da
personale non qualificato.
Le batterie e i cavi non sono coperti da garanzia.
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